
 96/ ماه مهر/ 10موعد تحويل                     اجزاي محدود  تكليف سري اول

را  کشی لوله يک شبكهتوان دبی سيال در  ( میميله)خرپا لوله: مشابه المان يک بعدي شبكه  تعيين دبی سيال در يک -1

افت فشار در لوله متناسب در نظر بگيريد، مطابق شكل زير اجزاي محدود محاسبه کرد. اگر يک المان لوله را  روشبه 

P است يعنی: لوله دبی جريان سيال در المانبا  Rq    در آنکه𝑅 .ضريب مقاومت لوله است 
 

 

 

هاي ماتريس سختی  مشابه روابط تعادل براي المان خرپاي يک بعدي )ميله( و به کمک قانون بقاي جرم، آرايه -الف

 المان لوله را به بدست آوريد.

 

 (فشارهاي ابتدا و انتهاي المان است. jPو iPهاي سيال در المان و دبی jqو iqدر اين رابطه )

 زير، دستگاه معادلات اجزاي محدود را به دست آوريد. دبی سيال در هر لوله را تعيين نماييد.ي  براي شبكه لوله -ب

 
است  Eو مدول الاستيک  tدار شكل زير که داراي ضخامت  يک ميله حفره براينشان دهيد سختی فنري معادل  -2

   :آيد از رابطه زير به دست می
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 قسمت تقسيم کنيد( 3دار را به  )راهنمايی: ميله حفره

  10  : مسئلهدرسی فصل اول کتاب -3

 19 مسئله: درسی فصل سوم کتاب -4

 کتاب درسی: 

Introduction to finite elements in engineering, 3
rd

 Ed., by: t.r.chandrupatla 
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